



El Mediterráneo

Núm 7 - Año I

Castellón de la Plana 23 Junio de 1938

II AÑO TRIUNFAL

Timón

Solemnemente ha celebrado Bilbao el primer aniversario de su liberación. Y entre todos los actos, destaca, por su importancia y autoridad, el discurso, que en nombre del Gobierno, pronunció el ministro del Interior, Sr. Serrano Suñer.

Toda la oración del ministro del Interior, después de la exaltación de las banderas victoriosas, liberadoras de la villa, va encaminada a ratificar los principios de nuestra Cruzada, que enemigos de fuera y de dentro han pretendido tergiversar, abordando las restantes cuestiones que agitan a la opinión con motivo de nuestra guerra.

Y al hablar de las posiciones completamente falsas, de una falsedad criminosa, en determinados sectores de la política internacional, el ministro del Interior interpreta, con fidelidad absoluta, el sentir de un pueblo que levantándose en defensa de unos postulados esencia y norma de la civilización, ve aún incomprendida su gesta por personas amparadas unas veces por prensa mal llamada católica y otras, aprovechando el prestigio de individuos que si algún día lo tuvieron, su actual conducta les inhabilita perpetuamente para la sociedad digna.

Refirióse también el Sr. Serrano Suñer, a la campaña que en algunas naciones europeas, se ha emprendido en relación a bombardeos de ciudades abiertas por la aviación nacional.

Falso, completamente falso, — bien demostrado quedó — que nuestra Armada aérea, dedique su actividad a objetivos que no tengan finalidad guerrera. El Generalísimo no puede nunca ordenar el bombardeo de ciudades, en donde todos sabemos que forman legión los buenos patriotas, a quienes un régimen de terror ha impedido estar a nuestro lado.

Poseemos la hombría necesaria para vencer al marxismo en lucha abierta, ante fortificaciones que ellos decían ser inexpugnables, ante montañas y frente a sus trincheras, para que tengamos que recurrir a métodos solamente empleados — bien lo saben Córdoba, Málaga, Valladolid, Pamplona y otras ciudades — por quienes precisamente, se erigen hoy en cínicos detractores.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Victoria electoral de De Valera

Dublín. — Según las últimas noticias, el partido del señor De Valera ha conseguido, hasta ahora, sesenta y tres puestos en las elecciones celebradas en Irlanda; el partido Cosgrave, treinta y nueve; los independientes, siete; y el partido laborista, cinco. Se desconoce todavía el reparto de votos en veintidós distritos.

Los partidarios del señor De Valera dan por descontada una mayoría gubernamental de ocho actas, por lo menos.

En el I Aniversario de la liberación de Bilbao

El ministro del Interior, en nombre del Gobierno, pronuncia un interesante discurso

“Tengamos conciencia exacta y profunda de lo que significa para un pueblo coyuntura tan alta como ésta en que ahora vive España”

Extracto del discurso pronunciado por el Ministro del Interior, Prensa y Propaganda el día diecinueve del corriente en el primer aniversario de la liberación de Bilbao.

Empieza rindiendo un sentido homenaje a aquel gran general que se llamó Emilio Mola, y a tal efecto recuerda algunos hechos relacionados con la muerte del que fué jefe del Ejército del Norte.

Exalta a los forjadores del triunfo en la liberación de la ciudad bilbaína; el general Solchaga, jefe de las Brigadas de Navarra, los generales Vigón, García Valiño, Juan Bautista Sánchez, y de todos aquellos otros ilustres jefes caídos a las puertas de la capital. Y aquellas unidades, las Brigadas, los tercios de Begoña y de nuestra Señora del Camino, de San Miguel y de Oriamendi, de Lacar y de Montejurra, y San Ignacio, y las banderas todas de la Falange de Navarra y fuerzas de Castilla y de todas las regiones de España.

Habla a continuación de la trayectoria victoriosa de nuestro Ejército, que de aquel pequeño ventanal que abrió en el Cantábrico, se ensanchó a todo el litoral, y ahora está en Levante.

“La cosa está bien clara para nosotros, no hay ni puede haber más meta que la meta de la victoria”. “Ni pactos, ni abrazos, ni transacciones que fueran traición”.

“Hoy es más peligroso que el enemigo de las trincheras este otro enemigo de la política y de la diplomacia que mueve el adversario en Europa. Es el socialismo, es el comunismo, que significa la negación del ser permanente en España, es la masonería, en su propaganda antimilitarista, es en una palabra Moscú, que dirige, que lanza la consigna, y Barcelona con otros Gobiernos de Europa, que mansamente, servilmente, ejecuta y cumple.”

“España que prestó a la Iglesia de Cristo el gran servicio de luchar contra la herejía protestante, renueva hoy aquel servicio haciendo esta otra salida al mundo.”

“Para todos los peligros que pudieran acechar ahora y luego a esta gran Patria, que tanto nos cuesta, nosotros hemos de tener un Norte, un gran Norte, que es el doble signo guerrero y político de nuestro Movimiento, la unidad”. Nosotros sabemos que vivimos en una gran Patria que se llama España, y esta es una identidad indiscutible. Es para nosotros un dogma indeclinable, una unidad irrevocable: LA PATRIA. No aceptamos contra ella ni el sufragio, ni el plebiscito, ni la quiebra por los Estatutos, y, por consiguiente jamás admitirá España después de esta gran prueba, a la vez dolorosa y gloriosa, el menor intento de cercenamiento o de mutilación. Y como somos gente de fe, y no gentes vacilantes que buscan la verdad a tra-

vés de aquellas decisiones ocasionales del sufragio, si un día un trozo querido de este gran pueblo español intentara escindirse, lo que de una parte sería infamia para con España y de otra, el suicidio para con sus propios intereses, nosotros con mano férrea, torceríamos esa voluntad”.

Habló a continuación de la campaña que muchos pueblos de Europa hacen teniendo como base los bombardeos de la Aviación Nacional sobre diferentes puntos de la zona roja. “Pero han estremecido los ambientes del mundo con esta pretendida ferocidad de nuestra aviación, porque ha bombardeado Barcelona. El Estado Mayor del Aire en el Cuartel General del Generalísimo sabe que en Barcelona tiene el enemigo más de doscientos objetivos militares. Y bueno es que España lo sepa y el mundo se entere (si quiere), que algunos de estos objetivos son: el Hospital Clínico, donde el enemigo tiene el gran depósito de municiones; la Universidad de Barcelona, el túnel del ferrocarril del Norte, el antiguo Banco de España, el cruce de la calle del Consejo de Ciento, con el Paseo de Gracia; en el centro mismo de la ciudad de Barcelona, que comprende once manzanas de casas, se señalan once objetivos, entre ellos el depósito de material de guerra antes citado de la Universidad; así, hasta doscientos cincuenta”.

“Cuando un enemigo a la vez que mendaz, cobarde, utiliza los centros de los grandes núcleos urbanos para constituir sus grandes depósitos de material de guerra, no es el enemigo que allí le combate el que no guarda el debido respeto a las mujeres y niños que allí viven. Es él quien, una vez más, no respeta la santidad del hogar a quien la integridad, la vida de las mujeres y los niños solo le interesan como tema de exhibición en sus propagandas. Pues si esto es así, ¿a qué ese clamor farisaico? ¿A qué rasgarse las vestiduras con esos trinos de humanitarismo?”

“¿No recuerdan esas gentes, esas piadosísimas gentes, no recuerda su prensa alborozada los bombardeos de Pamplona, y de Alvaro, de Avila y de Valladolid, ciudades alejadas a muchos kilómetros de los frentes de combate y sin un solo objetivo militar? ¿No recuerdan estas gentes piadosas que unos pueblecitos colgados allí en las sierras navarras recibieron el duro castigo de las bombas que lanzaban unos aviones que además, para mayor escarnio, procedían del otro lado de nuestras fronteras? ¿No les recuerdan estos nombres y los de Zaragoza y Córdoba, Teruel y Oviedo, Ceuta y Melilla, horrores y mujeres y niños destruidos?”

“Yo, que aún creo en un residuo de auténtica piedad en gentes que viven en esos pueblos, con emoción de cautivo, seguro de que aún no se habrá extinguido del todo una luz de

humanidad en sus conciencias, yo desde aquí rendidamente, a esos grandes pueblos, al Gobierno del Reino Unido de la Gran Bretaña especialmente, yo le pediría que cerrando los oídos a estas monsergas, ya demasiado conocidas y gastadas, de los enemigos seculares de España, pongan en cambio su atención a estas situaciones, terribles que hoy se han reproducido de un modo brutal en la zona roja, donde como en los peores días de la etapa inicial del movimiento, se asesina, se martiriza, se martiriza a nuestros hermanos de allí.”

“Yo les invoco el caso de Castellón, con doscientos asesinatos perpetrados en la huida, y tantos otros como están en inminencia, ya su corazón, y a sus buenos sentimientos de hombre, apelo desde aquí humildemente, pidiéndoles que se sitúen, siquiera sea de lejos, con la imaginación en aquellas simas hondas, terribles de las checas y de las cárceles de la zona roja, que interponga su influencia y poder, que es mucho, para que esos crímenes no se produzcan sobre aquellos pobres cautivos que se llevan dos años de dolores y de sufrimientos sin interrupción.”

“Yo ahora con toda mi emoción, recuerdo las palabras de uno de nues-

tros grandes mártires, de uno de nuestros grandes hombres sacrificados en Madrid, aquel gran vasco don Ramiro de Maeztu, que nos decía: «Euzkadi. Yo, él no se refería a su cultura, nosotros supimos la referencia—hasta los treinta años de mi vida jamás oí hablar de Euzkadi; yo había oído hablar de Vitoria, de mi patria chica y decía: «Es la ciudad más bonita de Castilla». Y yo tengo el orgullo vasco—español—lo era de cuerpo entero—yo tengo el orgullo que tienen los alaveses de que Vitoria sea, acaso, el sitio de España donde mejor se habla el castellano». «Esto es lo español. Lo otro es una mixtificación infame y grotesca. La verdad es que estas tierras y estas gentes de Vizcaya alcanzaron sus glorias, mejoras trabajando en hermandad con las otras tierras, y los otros hombres de España, y con ello escribieron las páginas gloriosas de su historia».

Finaliza el brillantísimo discurso con las siguientes frases: «Y ahora, españoles de estas nobles y amadas tierras españolas de Vizcaya, yo os requiero para que, con el brazo en alto saludéis el gran amanecer de un día español que sea eterno, y con el saludemos el esfuerzo de este Ejército de la Patria invencible, saludemos a los voluntarios de las milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y todos al Caudillo forjador de su grandeza. ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva Franco!»

Tanto en los distintos pasajes de su discurso, como al final, fué objeto de entusiastas ovaciones.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

En el frente de Castellón nuestras tropas entraron en Ribesalbes y Onda

En el de Teruel, después de vencer la resistencia enemiga, se ocuparon importantísimas posiciones

En combate aéreo fueron derribados dos aviones

En el Frente de Castellón ha proseguido el avance de nuestras tropas derrotando al enemigo que ha ofrecido resistencia, ocupando y rebasándose Mas de Vallero, Mas de Sánchez y el pueblo de Ribesalbes. Se ha ocupado también el río Sorella en toda su parte baja hasta el pueblo de Onda que fué ocupado y rebasado.

En el Frente de Teruel también se ha vencido la resistencia enemiga, ocupándose Venta Campanera, Espolón del Campo, Ramblas del Barato, Tejerías y Mas del Bolo, y varias alturas en la margen derecha del río Valter.

Los contraataques del enemigo fueron rechazados, causándole elevadísimas pérdidas. Se han hecho 137 prisioneros y se han cogido muchas armas automáticas y de repetición. En el campo y próximos a nuestras posiciones se encuentran más de un centenar de cadáveres.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— En el día de hoy, en combate aéreo en el Frente de Teruel, han sido derribados dos cazas enemigos.

Anoche fueron bombardeados los rompeolas al Norte de Valencia, y con gran eficacia las concentraciones y depósitos de Alicante y Algesmes, causándose explosiones e incendios en ellos.

Salamanca 22 Junio 1938.—II Año Triunfal.

(Tomado por Radio.)

CRÓNICA DE GUERRA

Sigue la progresión de nuestras tropas en los frentes de Teruel y Castellón

Después de la semana última en que en las montañas turolenses la nieve había hecho acto de presencia, dificultando el avance de nuestras fuerzas, a vuelta de nuevo el buen tiempo. Nuestros soldados han tenido que sufrir en estos últimos un calor, que en algunos momentos ha sido sofocante.

Han continuado su victoriosa marcha el Cuerpo de Ejército de Castilla atacando la célebre línea atrinchada existente en el frente de Teruel, progresando 32 kilómetros, en la carretera de Teruel a Sagunto. Se han ocupado gran número de imponentes cotas de gran valor militar. La primera División de Navarra ha actuado asimismo sobre los objetivos señalados, haciendo una gran mortandad al enemigo y numerosos prisioneros. Otras columnas pasaban el río Seco. Las fuerzas de este Ejército después de vencer la resistencia opuesta por los marxistas se han adueñado de

Venta Campanera, Espolón del Campo, Ramblas del Barato, Tejería, Mas de Bolo y diversas alturas situadas en la parte derecha del río Valter. Fueron rechazados violentamente en este frente varios ataques enemigos al que se causó gran número de bajas.

También en el Frente de Castellón se ha seguido avanzando por las unidades del Cuerpo de Ejército de Galicia. Después de derrotar a los rojos en rápido avance han ocupado los pueblos de Onda y Ribesalbes.

Se han hecho más de un centenar de prisioneros y se han pasado a nuestras filas varios milicianos con armamento.

Nuestra aviación, en combate aéreo en el Frente de Teruel, ha derribado dos cazas enemigos. El resultado de la jornada no puede ser más satisfactorio. Se acercan días en que el Ejército ha de lograr resultados de primerísima importancia.

Hoy hace un año

Continúa el avance de nuestras tropas en el frente de Vizcaya, habiéndose ocupado Oquendo, Oquendojeda, Sasiburi, Peñas Blancas, cota 385 al oeste de Zamarillo y alturas al oeste de Respaldiza.

El crucero «Deutschland» llega a Wilhemshafen, para depositar en tierra alemana los cadáveres de los 31 marineros, víctimas del bombardeo marxista a la altura de Ibiza.

La renuncia de Italia y Alemania a participar en el Comité de No Intervención, causa viva impresión en los medios políticos internacionales.

Se registran violentos incidentes en Bruselas durante la manifestación de inválidos de guerra y antiguos combatientes, contra la amnistía de los separatistas franceses.

Inauguración de un taller de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Ulldecona

Con motivo de la inauguración de un taller de confección de ropa de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Ulldecona, el Delegado Provincial de Prensa y Propaganda camarada Jesús Tejero acompañado del Secretario Provincial del Servicio, camarada Pirelló, visitó el local que iba a ser inaugurado.

Después de recorrer detenidamente todas las dependencias, el camarada Tejero ha dirigido la palabra a las camaradas de la Sección Femenina, que se hallaban congregadas en el mismo. Habla de la misión fundamental que la mujer tiene en el Nuevo Estado. Glosó lo que es y lo que representa la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Hace a continuación una biografía del Caudillo, de José Antonio, y de Pilar Primo de Rivera, finalizando su disertación exaltando el sentido de disciplina y del cumplimiento del deber, normas principales a que debe ajustarse la mujer en la España que amanece.

Después se cantó el «Cara al Sol» por todos los asistentes, vitoreándose con todo entusiasmo al Caudillo y a la Falange.

La Jefatura Territorial de Propaganda para Cataluña y Levante, nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«Con objeto de unificar la Propaganda en las ciudades recién liberadas, y cumpliendo órdenes del Jefe Nacional del Servicio de Propaganda del Ministerio del Interior, queda terminantemente prohibida la fijación de todo cartel, pasquín u octavilla que no provenga del Servicio Nacional de Propaganda o que no esté autorizado por esta Jefatura Territorial.»

Castellón 22 Junio 1938.-II A. T.

El Jefe Territorial de Propaganda
S. MONTERO DIAZ

Intervención de Hacienda

Clases Pasivas

Con objeto de normalizar con toda urgencia el servicio de pago de haberes de Clases Pasivas, se interesa a los que lo venían percibiendo por la Delegación de Hacienda de esta provincia se sirvan pasar por estas oficinas, en cuyo tablón de anuncios hallarán especificadas las normas a que deberán sujetarse para continuar haciéndolos efectivos.

Castellón, 22 de Junio de 1938.-II Año Triunfal.—El Interventor, Carlos Arechavala.

¡Arriba España!

A la escucha

Cinismo del Gobierno francés

París.—El ministro de Negocios Extranjeros, M. Bonnet, ha recibido esta tarde en su despacho oficial al embajador del Japón, al cual ha expresado la sorpresa que había causado al Gobierno francés las acusaciones formuladas por el ministro de Relaciones Exteriores japonés ante los periodistas nipones.

Manifestó Bonnet que Francia permanece fiel a sus compromisos y no ha suministrado material de guerra a China.

En cuanto a la ocupación de la isla de Hainan por los japoneses, se declara en los centros competentes que el Gobierno de Tokio no ha expresado nunca propósito semejante.

Sin embargo, se reconoce que el punto de vista japonés en cuanto a tal ocupación, no constituiría una violación del acuerdo franco-japonés de 1907.

Los rebañes del Pirineo a Cataluña

París.—En su edición de anoche domingo, anunciaba «Le Temps», que unos rebañes de veinte mil carneros que los rojos españoles habían traído del valle de Bielsa a Francia, han sido transportados a Cataluña. A este envío seguirán otros de analoga importancia, así como varios millares de mulas y caballos.

El Congreso del Comité franco-alemán

Vaden Vaden.—Hoy se ha celebrado la sesión inaugural del Segundo Congreso del Comité franco-alemán. Asisten numerosos representantes de la vida cultural de ambos países y delegados de las asociaciones de antiguos combatientes.

Figura entre los representantes franceses el diputado por París Georges Scapini, presidente de la Asociación de Cirgos de Guerra.

El presidente del Congreso saludó cordialmente a los delegados, y puso de relieve la importancia que para las buenas relaciones entre Francia y Alemania tiene la labor que realiza el Comité.

El escritor francés Brinon dió las gracias por la acogida cariñosa tributada a los representantes franceses y pronunció un breve discurso, en el que puso de manifiesto la trascendencia de la literatura en toda labor de inteligencia internacional.

El escritor Pierre Benoit, de la Academia Francesa, disertó a su vez acerca de la influencia de la «Actualidad en la Literatura francesa».

Habló por último el miembro alemán del Comité, Nadler, y acto seguido se levantó la sesión.

Un Comisario ruso, muerto a causa de la explosión de un cartucho de dinamita

Berlín.—Llega la noticia de la U. R. S. S. que el omnipotente Mataroff, Comisario para el carbón del distrito de Donez, ha quedado literalmente pulverizado junto con tres compañeros a consecuencia de la explosión de un cartucho de dinamita arrojado por desconocidos contra el ascensor, en el cual se disponía a bajar a una mina. Los agentes de la G. P. U. han rodeado inmediatamente la mina y han detenido a numerosas personas.

Para el Comité de No Intervención

París.—El corresponsal de Radio Nacional, en crónica radiada ayer, pone al descubierto las maniobras que Marcelino Pascua, el titulado diplomático del gobierno marxista en colaboración con el Frente Popular francés, realiza en París, para lograr la continuación del aprovisionamiento de armas a los rojos españoles por el gobierno de Francia.

Banco de Castellón - Banco de Valencia

Oficinas centrales - CASTELLÓN

Agencias que funcionan normalmente facilitando a la clientela y público todo el canje de billetes.

Almazora, Vinaroz, Morella, Villafranca del Cid, Lucena del Cid y Alcora

En esta misma semana abrirán sus puertas las dependencias de Albocácer y Villarreal.

El Consejo de Administración de ambas Entidades y la dirección de las mismas saludan afectuosamente a su numerosa y distinguida clientela y a los pueblos todos, se felicita y felicita por la liberación de casi toda nuestra provincia de Castellón y les reitera sus ofrecimientos de los servicios bancarios ya funcionando con la misma normalidad y elevado espíritu que hasta el 18 de Julio, fecha en que se inició el Glorioso Movimiento Nacional, salvador de nuestra Patria.

En la Comandancia Militar nos facilitaron la siguiente nota:

RELACION

de precios de los artículos de primera necesidad, que rigen en la actualidad en esta plaza

Galletas, paquetes de 100 gramos 0'55 Paqte.	Garbanzos 2'90 ptas. k.
Chocolate Suchard. 1'30 ptas. t.	Carne asada 1'45 id. lta.
Café 15'00 id. k.	Achicoria 5'25 id. k.
Azúcar blanquilla. 2'00 id. id.	Sal 0'20 id. id.
Cortadillo 2'45 id. id.	Leche condensada
Jamón 18'00 id. id.	La Lechera 2'00 id. b.
Tocino 6'60 id. id.	Pan 0'80 id. k.
Queso de bola 10'50 id. id.	Leche 0'70 id. ltr.
Manteca 12'50 id. id.	Patatas 0'50 id. k.
Judías 1'90 id. id.	Carne de ternera . 7'00 id. id.

Nota de precios de verduras y frutas

Guisantes finos 1'50 ptas. k.	Bajocas verdes 1'00 ptas. k.
Id. cáscara. 0'70 id. id.	Tomates del Terreno 1'00 id. id.
Cebollas 0'20 id. id.	Calabazas de 0'05 a 0'15 id. una.
Lechugas clase 1.ª 0'15 una.	Presquillas 0'75 ptas. k.
Id. clase 2.ª 0'10 id.	Nísperos 0'30 id. id.
Id. clase 3.ª 0'05 id.	Albaricoques 0'50 id. id.
Alcachofas 0'75 ptas. k.	Cerezas 0'75 id. id.
Bajocas de manteca 1'25 id. id.	Ciruelos 0'50 id. id.
Bajocas Sigarret. 1'25 id. id.	

Castellón 22 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

El Alcalde

José Gimeno Almela

Vida religiosa

Iglesia de San Agustín

Misas rezadas

Días laborables, a las 6, 7, 8, 9 y 11 horas.

Domingos y días de precepto, a las 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 horas.

Mañana, viernes, Festividad del Sagrado Corazón de Jesús, a las 8'30 Misa de Comunión general.

Notas de la Alcaldía

Se advierte al público que toda hoja de canje de billetes, debe ir firmada por el cabeza de familia, estando prohibido el que lo hagan las mujeres casadas, las cuales deben de abstenerse de hacerlo y en su lugar lo verificarán sus respectivos maridos.

Castellón 23 de Junio 1938-II A. T.

Don José Gimeno Almela, Alcalde Presidente de esta Ciudad. Hago saber: Que siendo mañana viernes, día 24 la festividad del Sagrado Corazón de Jesús y acordado entronizar dicha imagen en los Centros oficiales, se hace público que a las 11 y cuarto de su mañana, acudirán las Autoridades a la Casa Capitular, con el fin de recorrer los organismos públicos en donde tenga que verificarse tan solemne ceremonia.

La Alcaldía confía del bien probado catolicismo de esta Ciudad, que se sumará con todo entusiasmo a la fiesta a celebrar, poniendo colgaduras y manifestando su fervor religioso de una manera patente y clara.

Castellón 23 Junio 1938-II A. T.

El Alcalde,

José Gimeno Almela

Castellón por el Sagrado Corazón de Jesús

Con motivo de celebrarse mañana la festividad del Sagrado Corazón de Jesús, la Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha organizado en la Iglesia de San Agustín, a las ocho y media, una Misa de Comunión, con plática a cargo del Rvdo. Capellán de este Servicio y motetes cantados por el coro de la Delegación.

Asimismo mañana, a las once y media de la mañana tendrá lugar la entronización de la imagen del Sagrado Corazón de Jesús en la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Acto seguido y presididos por el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Barón de Cárcer se procederá a la entronización en los locales de la Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales.

Lo mismo el Jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS que la Delegada provincial de Frentes y Hospitales, invita al sufrido y cristiano vecindario de Castellón a estos solemnes actos.

Después de dos años de laicismo obligado, Castellón vuelve a su gloriosa tradición de religiosidad y precisamente en el día cumbre de la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

Madres: No dejéis jugar a vuestros hijos entre los escombros. Todavía se encuentran enterradas o perdidas algunas armas y bombas abandonadas por los rojos en su vergonzosa y precipitada huida.

AVISO

«Comerciantes y representantes de Castellón de la Plana, ALMACÉNES VELARDE os felicita por vuestra liberación y se ofrece a serviros rápidamente cuantos productos industriales preciséis. Garantía de servicio con arreglo a las disposiciones vigentes. Demandas a S. Francisco, 23 - Santander.»

Adquiera un ejemplar de la **HISTORIA Y GOZOS** de la **VIRGEN DE LIDÓN**

SINDICATO DE RIEGOS DE CASTELLÓN

La Comisión Permanente de este Sindicato, pone en conocimiento de los regantes; que en las oficinas del mismo, (Avenida del Aeropuerto, núm. 20) y horas de nueva a una, estarán al cobro los recibos de la huerta pendientes, donde deberán acudir los interesados para satisfacerlos y facilitar con ello la marcha económica de este Sindicato.

Castellón 23 de Junio de 1938.

II Año Triunfal.

El Presidente,
Francisco Segarra